

# 本报“高招热线”6月24日下午开通

## 首日六所本科高校招办负责人支招考生填报志愿

### 咨询电话:0551-62620110 62639564

星报讯(记者 桑红青) 我省高考成绩将于6月24日发榜,为了帮助考生更有针对性地进行志愿填报,本报将分别在6月24日下午、25日下午邀请省城九所本科高校招办负责人做客本报热线,就高考政策、志愿填报等相关问题接受考生及家长咨询。

6月24日下午将邀请安徽医科大学、合肥师范学院、合肥工业大学、安徽农业大学、安徽大学、安徽中医药大学等六所高校招办负责人

做客本报高招热线;6月25日下午将邀请中国科大、合肥学院、安徽建筑大学等三所高校招办负责人做客本报高招热线,现场解答考生和家长的问题。

届时,考生可通过电话咨询的形式,了解各高校的招生政策、特殊专业具体要求等问题,也可通过新浪微博把想咨询的问题@市场星报,或者登录安徽财经网(www.ahcaijing.com)在高招热线讨论区留言。

6月24日下午:		
15:20~16:00	安徽医科大学	0551-62620110
	合肥师范学院	0551-62639564
16:00~16:40	合肥工业大学	0551-62620110
	安徽农业大学	0551-62639564
16:40~17:20	安徽大学	0551-62620110
	安徽中医药大学	0551-62639564
6月25日下午:		
15:00~15:40	中国科学技术大学	0551-62620110
	合肥学院	0551-62639564
15:40~16:20	安徽建筑大学	0551-62620110

**上海长海健康大讲堂**  
**主办** 上海长海医院合肥中西医结合医院  
**协办** 市场星报社  
**地址** 安徽静安中西医结合医院  
**免费抢票热线:** 0551-64328999、67136936

## 四次讲座圆满结束传递健康“静安健康大讲堂”受热捧

星报讯(记者 邹传科) 从2013年5月28日至6月19日,由上海长海医院合肥中西医结合分院主办,市场星报联合安徽静安中西医结合医院协办的“静安健康大讲堂”系列共开办了四期,该院先后邀请到了第二军医大学附属上海长海医院权威学者和知名专家为市民、患者及家属讲解常见疾病病理、传递养生保健理念并接受市民的现场咨询,在社会上引起了积极的反响。

从第一期开始,健康大讲堂现场就座无虚席。在一些市民眼里,健康大讲堂既是一项公益活动,也是一次难得的学习机会。

## 安徽财经网全程直播 我省首届营养健康沙龙明日举办

星报讯(记者 李皖婷 戴苡荷) 由果然营养健康工作室、戴光强健康新概念编辑部、安徽出版集团时代新媒体出版社、安徽财经网等主办的安徽首届营养健康沙龙活动将于6月23日上午9点在三天大酒店隆重开幕。

此次营养健康沙龙的主题是:营养素与慢性病最新研究进展。著名医学保健大使戴光强教授将担任主讲师。活动吸引了来自澳大利亚、北京、上海、山东等国内外营养师积极参与,届时安徽财经网作为主办媒体之一,将全程微博、论坛直播本次营养健康沙龙活动。

戴光强,教授、主任医师,安徽省卫生厅原厅长,著名医学保健专家。他被网友誉为“最亲民保健大使”,坚持“在健康面前,神马都是浮云”的理念。

## 我省最大单项水利工程获批

星报讯(任剑锋 记者 丁林) 我省最大单项水利工程将开工。记者昨日从省发改委获悉,安徽淮河干流蚌埠~浮山段行洪区调整和建设工程可行性研究报告已被国家发改委批准。这也标志着,进一步治理淮河的工作全面启动。

省发改委农业经济处相关负责人介绍,该工程总投资56.04亿元,其中中央投资达34.14亿元,是截至目前以来国家批准我省实施的最大单项水利工程。工程实施后,淮干相应河道行洪能力将达到13000立方米每秒,实现防洪规划确定的防御1954年型洪水的目标。

## 我省重拳整治货车交通违法行为

星报讯(赵纪彬 王鹏 巩彬 记者 王涛 杨文艺) 6月21日至23日,全省公安交警部门组织开展统一行动,重击客车、旅游包车、中型以上货车存在超员、超速、超载、疲劳驾驶、不按规定车道行驶、驾驶已达报废标准货车上道路行驶等交通违法行为,预防夏季重特大交通事故。



昨日,中科大2009级本科生毕业典礼举行。典礼现场,中科大校领导为每一位毕业生颁发了毕业证书和学位证书,并对毕业生实行“拨穗礼”,即把头上学士帽的流苏从右边换到左边。拨穗的意义,代表稻穗或麦穗成熟,象征毕业生已学有所成,可以展翅高飞。

## “背着母亲上学”感动白衣天使 “中国好人”被聘医院“敬老孝亲爱心大使”

星报讯(叶纲 记者 李皖婷) “无论什么情况,你都是我的母亲,我走到哪里,我就把你带到哪里。”昨天下午,“中国好人”、安徽医科大学学生金书家被聘为合肥市第二人民医院的“敬老孝亲爱心大使”,并在医院的道德大讲堂上讲述了自己“背着母亲上学”的感人故事。

“每个人的出生无法选择,但命运却掌握在自己手中。人生不可能一帆风顺,面对困难时,选择坚强和勇敢,前面等待你的或许就是海阔天空。”合肥市第二人民医院道德大讲堂的讲台上,被誉为“中国好人”、“孝心雷锋”的安徽医科大学学生金书家正在讲述他“背着

母亲上学”的感人事迹。金书家11岁丧父,15岁背着残疾母亲上学,一背就是8年,一直到现在,仍然带着母亲在合肥的求学路上坚守着孝的信念。“无论什么情况,你都是我的母亲,我走到哪里,我就把你带到哪里。”听着金书家对自己瘫痪的母亲说的话,很多人流下了热泪,大家都被金书家面对困境自强不息、乐观向上的精神感动,也为医院能有这么一个优秀的实习生而骄傲。

合肥市第二人民医院开办道德大讲堂以来,除了“孝心雷锋”金书家,“最美护士”童春香也曾登台演讲,他们的

故事感染着台下每一个人,他们也将自己身上的正能量传递给更多的人。合肥市二院党委书记、院长李建中随后宣布,特聘金书家同学为医院“敬老孝亲爱心大使”。

据悉,此次道德大讲堂共分听歌曲、看短片、讲故事、诵经典、作点评、发聘书、送祝福等7个环节,形式丰富多样,内容感人至深,对在座的每一位医护人员都是心灵的洗涤,具有深刻的教育意义。据了解,医院将定期开展这样的活动,邀请道德领域的先进人物来院为职工进行演讲,目的是让医务工作者领悟到自己所肩负的神圣职责,就是对生命的敬畏。

## 救助进社区,从源头上不让流浪孩子去流浪

**流浪孩子回校园**  
**主办:** 省民政府 市场星报  
**救助热线:** 62610788  
 0551-65606261

星报讯(叶翔 韩成武 记者 赵莉) 连日来,本报联手省民政府共同打响的“流浪孩子回校园”专项行动已经持续

了一周,记者先后走进滁州、蚌埠、池州、铜陵等多地救助站,与多位流浪孩子面对面,系列报道引起社会各界广泛关注。

昨日,记者在铜陵采访时遇到了被称为“铜陵好人”的徐红一家人,虽然丈夫因车祸已瘫痪多年,但妻子徐红一直不离不弃,给了孩子一个温暖的家。

省民政府相关负责人介绍说,我省正在积极推进“救助进社区”工作,希望能够在源头防治流浪孩子的出现,目前全省各地市的多个社区都在开展此项工作。

此外,我省还要求各地市均设立“救助引导牌”。“这种方法可以发挥源头发现的功能,帮助求助者及时得到救助,减少长期在外流浪者的数量。”

## 海马S7(巢湖)区域上市会6月22日隆重启动

2013年6月5日,海马汽车全新平台紧凑型SUV—海马S7在青岛正式上市。另据海马汽车合肥金亚4S店相关负责人介绍:巢湖区域海马S7上市发布会将于6月22日在

巢湖金码头广场激情启幕。届时海马全系限时抢购会将同时开幕,现场购车最高可享13000元钜惠,同时赢取丰富购车好礼。新车均搭载2.0L发动机,包

括手动版和自动版共6款车型,售价区间为10.68—14.68万元,定位“技术创新的中高级都市SUV”。新车外观采用原创“韵律力学”设计理念,由国际设计团队联袂打造而成,整

体线条精锐干练、紧凑协调,。新车外观风尚大气,且技术含量很高,集“越级操控、全面安全、高效节能、智能便利”四大技术优势为一体,市场竞争优势明显。